## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 52 Freitag, 14.03.2008 126. Jahrgang

■ MODA IN SA, in Chiasso, CH-501.3.010.304-4, Corso San Gottardo 10, 6830 Chiasso, Società anonima (nuova iscrizione). Data dello statuto: 7. 3. 2008. Scopo: La gestione di un negozio di abbigliamento uomo-donna; la commercializzazione di articoli di moda. Capitale azionario: CHF 100'000.—. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.—. Azioni: 1000 azioni al portatore da CHF 100.—. Conferimenti in natura e assunzione di beni: la società riprende, attivo e passivo della ditta individuale Moda 'In' di Bruna Realini (CH-524.1.003.447-9), in Chiasso sulla base del bilancio al 01.01.2008. Attivo: CHF 474'044.76. Passivo: CHF 295'358.72. Attivo netto: CHF 178'686.04, accettato dalla società per tale importo, di cui CHF 100'000.— computati sul capitale azionario, contro rimessa all'apportatore di 1'000 azioni al portatore da CHF 100.—. La rimanenza di CHF 78'686.04 verrà iscritta a bilancio quale credito verso la società. Contratto: 04.03.2008. Organo di pubblicazione: FUSC. Persone iscritte: Realini, Bruna, da Coldrerio, in Chiasso, amministratrice unica, con firma individuale; BV Fiduciaria Sagl (CH-524.4.010.129-4), in Melide, ufficio di revisione

Giornale no 2404 del 10.03.2008 (04386130 / CH-501.3.010.304-4)